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Marina Rüther 
Mo in der Seehundstation 

3. Aufl. 2020. 28 Seiten, durchgehend farbig 
illustriert, gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1477-4

TOP

Jens Natter/Theodor Storm 
Der Schimmelreiter 

Graphic Novel 
3. Aufl. 2019. 100 Seiten, durchgehend farbig 

illustriert, gebunden 
€ 12,95 

ISBN 978-3-8042-1403-3

TOP

 Ruth Tüscher 
Das Geheimnis des Strandpiraten 

Illustrationen von Wencke Waidhas-Stubbe 
2021. 152 Seiten, 48 farbige Abbildung,  

gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1541-2

TOP

Küstentitel   

 
 Dirk Meier 

Die Halligen in Vergangenheit  
und Gegenwart 

2020. 136 Seiten, 205 Abbildungen, 
gebunden 
€ 28,00 

ISBN 978-3-8042-1533-7 

TOP

Marina Rüther 
Auf an die Nordsee! 

Tim und Lina in den Ferien 
2020. 40 Seiten, 32 Abbildungen, gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1524-5

TOP

 Marina Rüther 
Mo und die verschwundene Sandbank 

2020. 28 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 
gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1532-0

TOP

Ute Wilhelmsen 
Augen auf!  

Wir entdecken Strand und Meer  
Handbuch für kleine und große Stranddetektive 

2. Auflage 2011. 132 Seiten, zahlreiche 
farbige Abbildungen, kartoniert 

€ 12,90 (unverbindl. Preisempfehlung) 
ISBN 978-3-8042-1206-0

Dirk Meier 
Naturgewalten  

im Weltnaturerbe Wattenmeer 
2012. 232 Seiten, ca. 200 Abbildungen und 

Grafiken, kartoniert 
€ 12,95 

ISBN 978-3-8042-1355-5

Marina Rüther 
Das gehört doch nicht hier hin! 

2. Aufl. 2020. 28 Seiten, durchgehend  
farbig illustriert, gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1517-7 

TOP

Werner Siems 
Nationalpark zwischen Ebbe und Flut 

Ein Natur-Erlebnisführer 
2018. 132 Seiten, 147 Abbildungen,  

kartoniert 
€ 12,95 

ISBN 978-3-8042-1490-3

Ute Wilhelmsen 
Das Fisch-Buch 
2009. 128 Seiten,  

163 Abbildungen, kartoniert 
€ 9,90 (unverbindl. Preisempfehlung) 

ISBN 978-3-8042-1277-0

Dirk Meier 
Weltnaturerbe Wattenmeer 
Kulturlandschaft ohne Grenzen 

2010. 132 Seiten,  
116 Abbildungen, kartoniert 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1314-2

Marina Rüther 
Frieda schützt den Deich 

2019. 28 Seiten, durchgehend  
farbig illustriert, gebunden

€ 9,95
ISBN 978-3-8042-1508-5

TOP

Martin Stock/Hans-Heiner Bergmann/ 
Herbert Zucchi  

Watt 
Lebensraum zwischen Land und Meer 

3. überarbeitete und ergänzte Auflage 2012. 
192 Seiten, 135 Abbildungen, kartoniert 

€ 9,90 
ISBN 978-3-8042-1224-4

TOP

Ute Wilhelmsen 
Das Strandbuch 

Handbuch für Küstenentdecker 
2007. 112 Seiten, 132 zumeist farbige 

Abbildungen, kartoniert 
€ 9,90 (unverbindl. Preisempfehlung) 

ISBN 978-3-8042-1183-4

 
Frank Ahlhorn/Udo Schotten 

Wozu sind  die Deiche da? 
2.  Aufl. 2019. 48 Seiten,  

durchgehend farbig illustriert, gebunden 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1354-8

TOP

R. Brauer/A. Wilckerling/C. Mertens  
Rungholt und die Insel Strand 

Im Meer vergangen 
4. Aufl. 2018. 96 Seiten, zahlreiche  Fotos und 

Karten, kartoniert 
€ 9,90 

ISBN 978-3-8042-1285-5

TOP

Marlis Kahlsdorf 
Wo ist denn das Meer? 

Die Geschichte von Ebbe und Flut 
16.  Auflage 2019.  

28 Seiten, farbig illustriert, gebunden, 
€ 8,80 

ISBN 978-3-8042-1092-9

TOP

Sven Mahnke 
Das Kiel-Malbuch 

Unsere Landeshauptstadt zum Ausmalen 
2017. 48 Seiten, 20 Malvorlagen, kartoniert 

€ 7,95 
978-3-8042-1468-2

TOP

Heike Becker/Antje Drescher 
Was sind eigentlich Halligen? 

2014. 48 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 
gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1395-1

Marlis Kahlsdorf 
Emma und Max: Aus Seenot gerettet! 
2. Aufl. 2020. 28 Seiten, durchgehend farbig 

illustriert, gebunden 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1410-1

Inge Kronberg 
Mein Leben vor dem Krabbenbrot 

Die Nordseegarnele Crangon crangon erzählt 
2015. 44 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 

gebunden 
€ 9,95 (unverbindl. Preisempfehlung)    

ISBN 978-3-8042-1425-5

Sven Mahnke 
Das Leuchtturm-Malbuch 

Nord- und Ostsee 
2. Auflage 2017. 48 Seiten, 23 Malvorlagen, 

kartoniert 
€ 7,95 

ISBN 978-3-8042-1469-9

TOP

Heike Becker/Antje Drescher 
Wie geht das eigentlich  

mit Ebbe und Flut? 
7. Aufl. 2021. 44 Seiten, durchgehend farbig 

illustriert, gebunden 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1382-1

TOP

Marlis Kahlsdorf 
Emma und Max auf Ostseekurs 

3. Auflage 2018. 36 Seiten, durchgehend 
farbig illustriert, gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1377-7

Horst-Dieter Landeck/Marion Tuchel 
Heilen mit heimischen Steinen 

Das Praxisbuch 
2010. 144 Seiten,  

ca. 250 Abbildungen, kartoniert 
€ 12,90 

ISBN 978-3-8042-1307-4

Sven Mahnke 
Das Westküsten-Malbuch 

Malen und Entdecken 
2018. 40 Seiten, 19 Malvorlagen,  

kartoniert 
€ 7,95 

ISBN 978-3-8042-1491-0

 Sybille Benedict-Rux 
Das Lübeck-Malbuch 

2018. 48 Seiten, 22 Malvorlagen, kartoniert 
€ 7,95 

978-3-8042-1485-9

TOP

Marlis Kahlsdorf 
Küsten-Cartoons 

2018. 64 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 
gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1478-1

Horst-Dieter Landeck/Marion Tuchel 
Heilsteine vom Ostseestrand 

Finden-Bestimmen-  
Heil wirkung-Anwendung 

2. überarbeitete Auflage 2010. 144 Seiten, 
154 Farb fotografien, kartoniert 

€ 12,90 
ISBN 978-3-8042-1244-2

 
Dirk Meier/Hans Joachim Kühn/Guus J. Borger 

Der Küstenatlas 
Das schleswig-holsteinische Wattenmeer in 

Vergangenheit und Gegenwart 
2013.192 Seiten, ca. 250 Abbildungen, 

gebunden 
€ 29,95 

ISBN 978-3-8042-1381-4

TOP
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Christa Bergkemper/Christma Boon/Ralf Bednar 

Augen auf! Wir entdecken Hamburg 
Stadtbegleiter für Klein und Groß 

5., erweiterte und verbesserte Auflage 2017. 
168 Seiten, über 140 farbige Zeichnungen, 

kartoniert 
€ 12,90 

ISBN 978-3-8042-1189-6

TOP

Martina Klapheck/Ingken Wehrmeyer 
Natur-Abenteuer 

Schleswig-Holstein für neu gierige Entdecker 
2009. 128 Seiten,  

123 Abbildungen, kartoniert 
€ 9,90 

ISBN 978-3-8042-1275-6

Horst-Dieter Landeck 
Die schönsten Radtouren  

in Schleswig-Holstein 
4. Aufl. 2020. 136 Seiten, umfangreiches Bild- 

und Kartenmaterial, Spiralbindung 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1356-2

TOP

Horst-Dieter Landeck 
Radwanderführer Alte Salzstraße 
2006. 128 Seiten, 72 Farbfotografien, 

54 Karten, Spiralbindung 
€ 9,90 

ISBN 978-3-8042-1185-8

Christma Boon/Christa Bergkemper/Ralf Bednar 
Eyes wide open! Discovering Hamburg 

City Guide for Families 
2019. 168 Seiten, über 170 Abbildungen,  

kartoniert 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1506-1

Pia Klatt/Kai Labrenz 
Die Schleiregion –  

Eine Landschaft wie im Film 
2. Auflage 2007. 96 Seiten, 

95 Farbfotografien, 1 Karte, kartoniert 
€ 9,90 

ISBN 978-3-8042-1184-1

 
Horst-Dieter Landeck 

Klöster – Gräber –  Kultstätten 
Mystische Orte im südlichen Schleswig-
Holstein und nördlichen Niedersachsen 

2007. 144 Seiten, zahlreiche Farbfotografien 
und Karten, kartoniert 

€ 8,80 
ISBN 978-3-8042-1207-7

Horst-Dieter Landeck 
Radwanderführer Angeln und Schlei 

20 Thementouren zwischen Flensburg  
und Stapelholm 

2. akt. Aufl. 2015. 128 Seiten, umfangreiches 
Bild- und Karten material, Spiralbindung, 

€ 9,90 
ISBN 978-3-8042-1336-4

TOP

Schleswig-Holstein | Niedersachsen Garten Reiseführer   

BOYENS

Christian Demandt

Theodor Storms  
H U S U M

Eine Führung durch das Dichterhaus und die graue Stadt am Meer

  Christian Demandt 
Theodor Storms Husum 

Eine Führung durch das Dichterhaus  
und die graue Stadt am Meer 
Frühjahr 2022. ca. 152 Seiten,  
ca.  50 Abbildungen, kartoniert 

ca. € 12,95 
ISBN 978-3-8042-1526-9 

NEU

Horst-Dieter Landeck 
An der Schlei 

Ein Reisebegleiter 
5. Aufl. 2021. 112 Seiten, über 100 Farbfotos 

und Karten, kartoniert 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1303-6

TOP

Horst-Dieter Landeck 
Kraftorte  

im nördlichen Schleswig-Holstein 
2013. 144 Seiten, 124 Abbildungen, kartoniert 

€ 12,95 
ISBN 978-3-8042-1380-7

Horst-Dieter Landeck 
Radwanderführer 

  Eider-Treene-Sorge-Weg 
2009. 112 Seiten, umfangreiches Bildmaterial, 

zahlreiche Karten im Maßstab 1:50.000, 
Spiralbindung 

€ 9,90 
ISBN 978-3-8042-1270-1

Hans-Jürgen von Hemm 
Dithmarschen 

Land zwischen Himmel und Wasser 
2017. 112 Seiten, 112 Abbildungen, 

gebunden 
€ 19,95 

ISBN 978-3-8042-1459-0

 
Walter Raabe 

Auf Spurensuche im  Wattenmeer 
Ein Luftbildatlas 

2002. 80 Seiten mit 69 großformatigen 
Luftaufnahmen, Leinen mit Schutzumschlag,  

€ 19,90 (unverbindl. Preisempfehlung) 
ISBN 978-3-8042-1104-9

Hartmut Schnepel (Hg.) 
Neue Blicke aufs Land 

Fotoimpressionen aus Schleswig-Holstein 
2012. 112 Seiten, 110 Fotografien, gebunden 

€ 19,95 (unverbindl. Preisempfehlung) 
ISBN 978-3-8042-1357-9

Frank Trende 
Herrenhaus-Geschichten im Herzen 

Schleswig-Holsteins 
Bossee – Deutsch-Nienhof – Emkendorf – 

Schierensee – Westensee 
2015. 144 Seiten, 155 Abbildungen, 

gebunden 
€ 22,00

ISBN 978-3-8042-1423-1

Melitta Kolberg/Frank Trende 
Willkommen in Schleswig-Holstein 

Dreisprachiger Text-Bild-Band  
(Deutsch · Englisch · Französisch) 

2006. 96 Seiten,  
77 Farbfotografien, gebunden 

€ 12,90 
ISBN 978-3-8042-1186-5

Bernd Rachuth/Melitta Kolberg 
Schleswig-Holstein 

Reisen durch Städte und Landschaften 
2011. 96 Seiten, 74 Farbfotografien, 

gebunden 
€ 12,95 

ISBN 978-3-8042-1331-9

Peter Schuster 
Holsteinische Schweiz 
Im Verlauf der Schwentine 

2008. 112 Seiten, 286 Farb fotografien, 
gebunden, 

€ 14,90 
ISBN 978-3-8042-1238-1

Angela Wöhrmann-Repenning 
Sylt – Blütenzauber einer Insel 
2021. 144 Seiten, 175 Abbildungen, 

gebunden 
€ 24,95 

ISBN 978-3-8042-1543-6

TOPTOP

Melitta Kolberg 
Zeit am Wasser 

Die schönsten Wege in  Schleswig-Holstein 
2004. 128 Seiten,  

92 Farbfotografien, 1 Karte, 
Leinen mit Schutzumschlag 

€ 19,90 
ISBN 978-3-8042-1152-0

Thomas Radbruch/Martin Thoemmes 
Lübeck und Travemünde 

Zweisprachiger Text-Bild-Band  
(Deutsch/Englisch) 

2007. 104 Seiten, 78 Farbfotografien,  
Leinen mit Schutzumschlag 

€ 24,90 
ISBN 978-3-8042-1232-9

Peter Schuster 
Kiel und die Kieler Förde 
2. Auflage 2012. 144 Seiten,  
616 Abbildungen, gebunden

€ 14,90 
ISBN 978-3-8042-1258-9

Angela Wöhrmann-Repenning 
Sylt 

Die Vielfalt einer Insel entdecken 
2020. 160 Seiten, 218 Abbildungen, 

gebunden 
€ 24,95 

ISBN 978-3-8042-1528-3

TOP

Ingo Lau 
Hoher Himmel – weiter Blick 

Ein Westküsten-Panorama 
2016. 112 Seiten, 83 Farbfotografien 

gebunden 
€ 14,95 

978-3-8042-1439-2

Michael Radtke 
Zu Gast auf den Gütern 

Herrenhäuser in Schleswig-Holstein 
3. Auflage 2005. 112 Seiten,  

125 Farbfotografien,  gebunden, 
€ 19,90 

ISBN 978-3-8042-0851-3

Peter Schuster 
Schleswig-Holstein 

Deutsch-Englisch-Französisch-Spanisch 
2010. 120 Seiten, ca. 225 Farbfotografien, 

gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1300-5

TOP

Adrian von Buttlar,  
Margita Marion Meyer (Hg.) 

Historische Gärten  
in Schleswig-Holstein 

2. Auflage 1998. 748 Seiten, 494 Abb., 
Leinen mit Schutzumschlag, 

€ 74,– 
ISBN 978-3-8042-0790-5

Gerda Nissen/Jutta Müller (Hg.)/ 
Melitta Kolberg (Fotos) 

Alte Rosen 
2. Auflage 2013. 136 Seiten,  
63 Abbildungen, gebunden 

€ 12,95 
ISBN 978-3-8042-1335-7

TOP

Klaus-Jürgen Paulsen/Malte Reichert/ 
Walter Denker 

Alte Apfelsorten im Norden 
2017. 128 Seiten, 284 Abbildungen, 

gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1466-8

TOP

Hanny Tantau/Hans-Peter 
Mühlbach/English summaries by Carol Jesse 

Rosarium Uetersen 
Die ganze Rosenvielfalt  

in Wort und Bild 
2009. 216 Seiten,  

295 Abbildungen, kartoniert 
€ 12,90 

ISBN 978-3-8042-1279-4
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Horst-Dieter Landeck 
Radwanderführer  Nordfriesland 

Nordfriesisches Festland. Halbinsel Eiderstedt. 
Inseln (Sylt, Föhr, Amrum, Pellworm) 

2005. 128 Seiten, über 100 Farb fotografien 
und Karten,  Spiralbindung, 

€ 9,90 
ISBN 978-3-8042-1160-5

Anna Malou 
Wanderbarer Mönchsweg 

Eine Fußpilgerreise von Glückstadt nach 
Puttgarden 

2015. 104 Seiten, 59 Abbildungen, kartoniert 
€ 12,95 

ISBN 978-3-8042-1424-8

Barbara Post/Stefan Lipsky 
Von Haithabu nach Haderslev 

Tourenbegleiter von Schleswig-Holstein  
nach Dänemark 

2021. 184 Seiten, 212 Abbildungen, kartoniert 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1537-5

TOP

Werner Siems 
Nord-Ostsee-Kanal erleben 

Reise- und Erlebnisführer 
2. Auflage 2012. 112 Seiten, 123 Farb-

fotografien, kartoniert 
€ 9,90 

ISBN 978-3-8042-1242-8

Horst-Dieter Landeck 
Radwanderführer Nord- Ostsee-Radweg/

Grenzroute 
2. Aufl. 2018. 100 Seiten, zahlreiche Karten, 
umfangreiches Bild material, Spiralbindung 

€ 9,90 
ISBN 978-3-8042-1243-5

Barbara Post/Stefan Lipsky 
Am Nord-Ostsee-Kanal 

Touren-Begleiter  
zwischen Brunsbüttel und Kiel 

2020. 160 Seiten, 172 Abbildungen,  
kartoniert 
€ 12,00 

ISBN 978-3-8042-1522-1

TOP

Werner Siems 
Eiderstedt erleben 

Reise- und Erlebnisführer 
2010. 112 Seiten,  

100 Abbildungen, kartoniert 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1304-3

Christiane Thomsen 
Friedrichstadt.  

Ein  historischer Stadtbegleiter 
2. Auflage 2019. 80 Seiten,  

durchgehend farbig illustriert, kartoniert 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1474-3

 Horst-Dieter Landeck 
Radwandern von Café zu Café 
Zwischen Flensburg und Schleswig 

2. aktualisierte Aufl. 2020. 64 Seiten, 
umfangreiches Bild- und Kartenmaterial, 

Ringbindung 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1396-8

Barbara Post/Stefan Lipsky 
Von Eiderstedt nach Ribe 

Tourenbegleiter von Schleswig-Holstein  
nach Dänemark 

2021. 176 Seiten, 182 Abbildungen, kartoniert 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1538-2

TOP

Werner Siems 
Nationalpark zwischen Ebbe und Flut 

Ein Natur-Erlebnisführer 
2018. 132 Seiten, 147 Abbildungen,  

kartoniert 
€ 12,95 

ISBN 978-3-8042-1490-3

Klaus Alberts 
Friede und Friedlosigkeit  

nach den Dithmarscher Landrechten  
von 1447 und 1539 

1977. 94 Seiten, Broschur, 
€ 7,40 

ISBN 978-3-8042-0212-2

Klaus Alberts 
Dithmarscher Freiheit 

Das Land und seine Herrschaft  
von Karl dem Großen bis zu Kaiser Karl V. 

2020. 136 Seiten, 56 Abbildungen, gebunden 
€ 24,95 

ISBN 978-3-8042-1534-4
 

TOP

Verein für Dithmarscher Landeskunde e.V. 
Geschichte Dithmarschens 

1559–1918 
2014. 192 Seiten, 226 Abbildungen, 

gebunden 
€ 29,95 

ISBN 978-3-8042-1404-0 

Verein für Dithmarscher Landeskunde e.V. 
Geschichte Dithmarschens 

Von den Anfängen bis zum Ende der 
Bauernrepublik 

2015. 192 Seiten, 197 Abbildungen, 
gebunden 
€ 29,95 

ISBN 978-3-8042-1427-9 

Rüdiger Kelm/AÖZA e. V. 
Von der Landschaftsgeschichte zur 

touristischen Zukunft 
Entwicklung von Kultur- und Naturtourismus 

als Chance für den ländlichen Raum 
2007. 88 Seiten, 20 Abbildungen, Broschur, 

€ 9,90 
ISBN 978-3-8042-1219-0

Rüdiger Kelm/AÖZA e. V. 
Vom Pfostenloch zum Steinzeithaus 

2000. 224 Seiten, Broschur, 
€ 14,90 

ISBN 978-3-8042-1000-4

Heinrich Schultz/Gunda Massaro 
Der Marktmeister erinnert sich 

Mit Charme, Klingel und Melone 
2015. 160 Seiten,  

120 Abbildungen, kartoniert, 
€ 12,90 

ISBN 978-3-8042-1430-9

Günter Pump/Frank Trende 
Schönes, altes  Dithmarschen 

1999. 144 Seiten,  
zahlreiche Farbfotografien,  Leinen mit 

Schutzumschlag, 
€ 34,– 

ISBN 978-3-8042-0836-0

Walter Denker/Reimer Stecher 
Die Landschaft aus dem Meer 

Natur und Geschichte des Speicherkoogs 
2009. 64 Seiten, 105 Abbildungen, 

1 Übersichtskarte, gebunden 
€ 12,90 (unverbindl. Preisempfehlung)   

ISBN 978-3-8042-1278-7

Verein für Dithmarscher Landeskunde e.V. 
Geschichte Dithmarschens 

Das 20. Jahrhundert 
2013. 232 Seiten, 270 Abbildungen, 

gebunden 
€ 29,95 

ISBN 978-3-8042-1387-6 

Theodor Lübbe/Günter Pump 
Heide 

Marktstadt im Nordseewind 
2. Auflage 1993. 96 Seiten mit 125 far bigen 

 Abbildungen, gebunden, 
€ 14,90 (unverbindl. Preisempfehlung) 

ISBN 978-3-8042-0584-0

Anne-Marga Sprick 
Dithmarschen – sagenhaft to vertellen 

2005. 134 Seiten,  
37 Abbildungen (schwarz-weiß), kartoniert 

€ 9,90 
ISBN 978-3-8042-1180-3

Carsten Dürkob 
Dithmarschen. Eine Einladung 

2018. 152 Seiten, 152 Abbildungen, 
gebunden 
€ 24,95 

978-3-8042-1496-5

TOP

Hans-Jürgen von Hemm 
Dithmarschen 

Land zwischen Himmel und Wasser 
2017. 112 Seiten, 112 Abbildungen,  

gebunden 
€ 19,95 

ISBN 978-3-8042-1459-0

Rudolf Meisterjahn 
Der historische Luftbildatlas: 

Dithmarschen 
2017. 200 Seiten, ca. 140 Schwarzweiß-

Fotografien und aktuelle Luftbilder, gebunden 
€ 38,00 

ISBN 978-3-8042-1470-5

Oliver Tobolewski (Hg.) 
Heide gestern und heute 

2018. 144 Seiten, 129 Abbildungen, 
gebunden 
€ 19,95 

ISBN 978-3-8042-1495-8

TOP

Hinrich Dürkop 
Die Erdölwerke bei Heide  

in Dithmarschen 1856–2006 
2007. 168 Seiten,  

60 Abbildungen, kartoniert 
€ 12,90 

ISBN 978-3-8042-1233-6

Rüdiger Kelm (Hg.) 
Auf den Spuren der  

Dithmarscher Geschichte 
Erinnerungsorte zwischen  
Steinzeit und Gegenwart 

2012. 184 Seiten, 134 Abbildung, kartoniert 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1359-3

Hans-Peter Petersen/Sandra Scherreiks 
Mühlengeschichte Dithmarschens 

Verein für Dithmarscher Landeskunde (Hg.) 
2006. 488 Seiten, 256 Abbildungen, Leinen  

mit Schutzumschlag, mit  beigelegter 
Spezialkarte, 

€ 20,– 
ISBN 978-3-8042-1173-5

      Dithmarschen
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  Kinderbücher 

Marion Kiesewetter 
Aber süß muss es sein! 

Verführerische Rezepte  
aus norddeutschen Cafés, Bd. 7 

2. Aufl. 2018. 160 Seiten, 129 Abbildungen, 
gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1409-5

TOP

 Marion Kiesewetter 
Süß und verführerisch 

Neue köstliche Rezepte aus  
norddeutschen Cafés, Bd. 9  

2017. 152 Seiten, 120 Abbildungen, 
gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1453-8

TOP

 Marion Kiesewetter 
Winterlich Süßes 

aus norddeutschen Cafés 
2013. 112 Seiten, 71 Abbildungen,  

gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1388-3

TOP

Marion Kiesewetter 
Fürstliche Menüs. Teil 2 

Adelige Familien in  Niedersachsen  
bitten zu Tisch 

2006. 160 Seiten, 237 Farbfotografien,  
gebunden mit Schutzumschlag 

€ 22,– 
ISBN 978-3-8042-1194-0

 Marion Kiesewetter 
Hier gibt’s Süßes 

Fantastische Rezepte  
aus norddeutschen Cafés, Bd. 8 

2016. 152 Seiten, 108 Abbildungen, 
gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1431-6

TOP

 Marion Kiesewetter 
Süßes zum Anbeißen 

Wunderbare Rezepte aus norddeutschen 
Cafés, Bd. 10 

2018. 152 Seiten, 120 Abbildungen, 
gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1476-7

TOP

Marion Kiesewetter 
Fürstliche Menüs, Teil 1 

Adelsfamilien in Schleswig- Holstein  
bitten zu Tisch 

2. Auflage 2005. 128 Seiten, 124 Farbfoto- 
grafien, gebunden mit Schutzumschlag,  

€ 19,90 
ISBN 978-3-8042-1169-8

Marion Kiesewetter 
Fürstliche Menüs. Teil 3 

In historischen Gebäuden  stilvoll speisen 
– Mecklenburg-Vorpommern – 

2007. 132 Seiten, 248 Abbildungen,  
gebunden mit Schutzumschlag 

€ 19,90 
ISBN 978-3-8042-1221-3 

 
Frank Ahlhorn/Udo Schotten 
Wozu sind die Deiche da? 

2. Aufl. 2019. 48 Seiten,  
durchgehend farbig illustriert, gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1354-8

TOP

Heike Becker/Antje Drescher 
Wie geht das eigentlich  

mit Ebbe und Flut? 
7. Aufl. 2021. 44 Seiten, durchgehend farbig  

illustriert, gebunden 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1382-1

TOP

Christma Boon/Christa Bergkemper/Ralf Bednar 
Eyes wide open! Discovering Hamburg 

City Guide for Families 
2019. 168 Seiten, über 170 Abbildungen,  

kartoniert 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1506-1

Marlis Kahlsdorf 
Auf zum Nord-Ostsee- Kanal 
Emma und Max wieder auf Tour 

2. Aufl. 2019. 28 Seiten, farbig  illustriert, 
gebunden 

€ 8,80 
ISBN 978-3-8042-1306-7

Heike Becker/Antje Drescher 
Was sind eigentlich Halligen? 

2014. 48 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 
gebunden

€ 9,95
ISBN 978-3-8042-1395-1

Christa Bergkemper/Christma Boon/Ralf Bednar 
Augen auf! Wir entdecken Hamburg 

Stadtbegleiter für Klein und Groß 
5., erweiterte und verbesserte Auflage 2017. 
168 Seiten, über 140 farbige Zeichnungen, 

kartoniert 
€ 12,90 

ISBN 978-3-8042-1189-6

TOP

Winfrid F. NT Budde 
Oskar, beeil dich! 

Ein unglaubliches Abenteuer auf der Insel 
2016. 48 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 

gebunden 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1437-8

Marlis Kahlsdorf
Emma und Max: Aus Seenot gerettet!
2. Aufl. 2020. 28 Seiten, durchgehend farbig 

illustriert, gebunden
€ 9,95

ISBN 978-3-8042-1410-1

TOP

Marion Kiesewetter 
Aufgefischt 

Die besten Fischrezepte aus Restaurants  
an der Ostseeküste 
2008. 148 Seiten,  

128 Farb fotografien, gebunden 
€ 14,90 

ISBN 978-3-8042-1255-8

Marion Kiesewetter 
Lust auf Frühstück 

und Brunch in norddeutschen Cafés 
2014. 144 Seiten, 103 Abbildungen, 

gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1400-2

Marion Kiesewetter 
Süße Seelentröster 

Kleine Glücklichmacher  
aus norddeutschen Cafés 

2015. 152 Seiten, 97 Abbildungen, gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1421-7

 Marion Kiesewetter  
Süße Augenblicke 
Verlockende Rezepte  

aus norddeutschen Cafés, Bd. 4 
3. Aufl. 2018. 144 Seiten, 128 Farbfotografien, 

gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1353-1

TOP

Marion Kiesewetter/Günther Ahr 
Das isst der Norden 

Modern. Leicht. Traditionell 
2010. 160 Seiten, 110 Farb fotografien, 

gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1302-9

Marion Kiesewetter 
Sahnestücke 

Meine Lieblings-Rezepte  
aus norddeutschen Cafés 

2018. 152 Seiten, 140 Abbildungen, 
gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1489-7

Marion Kiesewetter 
Eine Sünde wert … 
Die schönsten Rezepte  

aus norddeutschen Cafés, Bd. 1 
5. Auflage 2015. 144 Seiten,  
105 Abbildungen, gebunden 

€ 14,90 
ISBN 978-3-8042-1237-4

TOP

 Marion Kiesewetter 
Süßes für die Seele 
Himmlische Rezepte  

aus norddeutschen Cafés, Bd. 5 
3. akt. Aufl. 2016. 152 Seiten, 
130 Abbildungen, gebunden 

€ 14,95 
ISBN 978-3-8042-1379-1

TOP

 Marion Kiesewetter 
Frühstück auf dem Lande 

Geheimtipps für Genießer 
2016. 144 Seiten, 95 Abbildungen,  

gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1440-8

TOP

Marion Kiesewetter/Kathrin Kiesewetter 
So kochen wir 

Familienrezepte aus drei Generationen 
2017. 128 Seiten, 60 Abbildungen, gebunden 

€ 19,95 
ISBN 978-3-8042-1464-4

Marion Kiesewetter 
Kann denn Süßes Sünde sein? 

Noch mehr leckere Rezepte  
aus norddeutschen Cafés, Bd. 2 

4. Auflage 2013. 152 Seiten, 
136 Farbfotografien, gebunden 

€ 14,90 
ISBN 978-3-8042-1271-8

TOP

Marion Kiesewetter 
Auf die süße Tour 

Spitzenrezepte  
aus norddeutschen Cafés, Bd. 6 

2. Aufl. 2015. 152 Seiten, 116 Abbildungen, 
gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1392-0

TOP

Kochbücher  

 Marion Kiesewetter/Kathrin Kiesewetter 
Auf Café-Tour 

Die schönsten Cafés und Ausflugsziele im Norden 
2019. 160 Seiten, 105 Abbildungen, 

gebunden 
€ 19,95 

ISBN 978-3-8042-1512-2 

TOP

Marion Kiesewetter/Günther Ahr 
Kohl! 

Traditionelle und neue Kohl gerichte 
2011. 120 Seiten, 56 Farb fotografien, 

gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1338-8

Marion Kiesewetter/Kathrin Kiesewetter 
So schmeckt’s! 

Sturmerprobte Familienrezepte 
2019. 144 Seiten, 60 Abbildungen, gebunden 

€ 19,95 
ISBN 978-3-8042-1502-3

Marion Kiesewetter 
Nur Süßes im Sinn 

Köstliche Rezepte  
aus norddeutschen Cafés, Bd. 3 

3. Auflage 2016. 152 Seiten,  
144 Farb fotografien, gebunden 

€ 14,95 
ISBN 978-3-8042-1328-9

TOP
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Marlis Kahlsdorf 
Emma und Max auf Ostseekurs 

3. Aufl. 2018. 36 Seiten, durchgehend farbig  
illustriert, gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1377-7

Marlis Kahlsdorf 
Zauberreise in die Steinzeit 

Emma und Max auf  Entdeckungstour 
2008. 28 Seiten, farbig  illustriert, gebunden 

€ 8,80 
ISBN 978-3-8042-1240-4

Marina Rüther 
Auf an die Nordsee! 

Tim und Lina in den Ferien 
2020. 40 Seiten, 32 Abbildungen, gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1524-5

TOP

 Marina Rüther 
Mo in der Seehundstation 

3. Aufl. 2020. 28 Seiten, durchgehend farbig 
illustriert, gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1477-4

TOP

Marlis Kahlsdorf 
Emma und Max auf Piratenjagd 

4. Auflage 2020. 28 Seiten, farbig  illustriert, 
gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1211-4

Hannah Köhler 
Lütje und Maart 

Die kleinen Klabautermänner 
2016. 48 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 

gebunden 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1433-0

Marina Rüther 
Das gehört doch nicht hier hin! 

2. Aufl. 2020. 28 Seiten, durchgehend  
farbig illustriert, gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1517-7 

TOP

 Marina Rüther 
Mo und die verschwundene Sandbank 

2020. 28 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 
gebunden 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1532-0

TOP

Marlis Kahlsdorf 
Kommst du mit – ich zeig dir Hamburg 
5. Auflage 2017. 28 Seiten, farbig  illustriert, 

gebunden 
€ 8,80 

ISBN 978-3-8042-1128-5

Claus Günter Korn 
Die Lachmöwe Hugo 

Lachen ist gar nicht so schwer 
2015. 28 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 

gebunden 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1414-9

Marina Rüther 
Frieda schützt den Deich 

2019. 28 Seiten, durchgehend  
farbig illustriert, gebunden

€ 9,95
ISBN 978-3-8042-1508-5

TOP

 Ruth Tüscher 
Das Geheimnis des Strandpiraten 

Illustrationen von Wencke Waidhas-Stubbe 
2021. 152 Seiten, 48 farbige Abbildung,  

gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1541-2

TOP

Marlis Kahlsdorf 
Wo ist denn das Meer? 

Die Geschichte von Ebbe und Flut 
16. Auflage 2019.  

28 Seiten, farbig illustriert, gebunden, 
€ 8,80 

ISBN 978-3-8042-1092-9

TOP

Katja Mensing 
10 kleine Möwen entdecken Hamburg 
2. Aufl. 2021. 28 Seiten, durchgehend farbig 

illustriert, gebunden 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1523-8 
 

TOP

 Marina Rüther 
Kannst Du schon schwimmen? 

2021. 28 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 
gebunden

€ 9,95
ISBN 978-3-8042-1542-9

TOP

Dorthe Voss 
Wasser, Sand und steife Brise 
Ein Nordsee-Lese-Mitmach-Buch 
Illustrationen von Gabriele Schech 

2010. 64 Seiten, durchgängig farbig illustriert,  
kartoniert 

€ 9,95 (unverbindl. Preisempfehlung) 
ISBN 978-3-8042-1315-9

 Plattdeutsch   

Ute Wilhelmsen 
Augen auf!  

Wir entdecken Strand und Meer
2007. 132 Seiten, zahlreiche farbige 

Abbildungen, kartoniert 
€ 12,90 (unverbindl. Preisempfehlung) 

ISBN 978-3-8042-1206-0

Dagmar Wilhelmsen-Schmitt 
Ein Sommer voller  Abenteuer, Band 1 

Eine Schulstunde mit Folgen:  
Vier Freunde wirbeln durch die Vergangenheit 

Schleswig-Holsteins 
2011. 256 Seiten, gebunden 

€ 12,– 
ISBN 978-3-8042-1325-8

Dagmar Wilhelmsen-Schmitt 
Ein Sommer voller  Abenteuer, Band 2 

Der große Brand:  
Vier Freunde wirbeln durch die Vergangenheit 

Schleswig-Holsteins 
2011. 260 Seiten, gebunden 

€ 12,– 
ISBN 978-3-8042-1347-0

Dagmar Wilhelmsen-Schmitt 
Ein Sommer voller  Abenteuer, Band 3 

Bomben über der Stadt: 
Vier Freunde wirbeln durch die Vergangenheit 

Schleswig-Holsteins 
2011. 176 Seiten, gebunden 

€ 10,– 
ISBN 978-3-8042-1348-7

Dat Osterspeel vun  Redentin 
Ut dat Middelnedderdüütsche öwersett vun 

Dieter Andresen 
Musikalische Einrichtung:  Hildegard 

Schoppmeier 
1991. 248 Seiten, Broschur, 

€ 12,40 
ISBN 978-3-8042-0545-1

Klaus Groth 
Quickborn 

Mit Holzschnitten von Otto Speckter 
Herausgegeben von Ulf Bichel 

5. Auflage 2019. 416 Seiten mit zahlr. Abb., 
kartoniert 
€ 19,90 

ISBN 978-3-8042-0830-8

Albert Mähl 
Plattdeutsche Hörspiele 
1986. 254 Seiten, Leinen, 

€ 12,– 
ISBN 978-3-8042-0344-0

Anne-Marga Sprick 
Dithmarschen – sagenhaft to vertellen 

2005. 134 Seiten,  
37 Abbildungen (schwarz-weiß),  

kartoniert 
€ 9,90 

ISBN 978-3-8042-1180-3

Reinhard Goltz/Peter Nissen 
Plattdeutsch für Zugereiste 

Herausgegeben von Jürgen Hingst 
10. Auflage 2021. 136 Seiten mit acht 

Zeichnungen von Wolfgang Cristophersen, 
 Broschur, 
€ 7,95 

ISBN 978-3-8042-0481-2

TOP

Klaus Groth 
Vertelln 

Neu herausgegeben von Ulf Bichel  
und Reinhard Goltz 

2001. 526 Seiten, Leinen, 
€ 17,– 

ISBN 978-3-8042-0868-1

Jens Natter 
De Jung mit’n Tüdelband 

Hamburgs berühmtestes Volkslied. 
2012. 28 Seiten, durchgehend farbig illustriert, 

gebunden, 
€ 9,95 

ISBN 978-3-8042-1368-5

  Johann Wilhelm Thomsen 
De Mück un de Lööv 

Fabeln 
2006. 120 Seiten, gebunden, 

€ 9,90 (unverbindl. Preisempfehlung) 
ISBN 978-3-8042-1202-2 

Klaus Groth 
In’t Fährhus. Ein unvollendetes Vertelln 

Herausgegeben von Ulf Bichel,  
1999. 64 Seiten, Broschur, 

€ 6,40 
ISBN 978-3-8042-0848-3

Albert Mähl 
Plattdeutsche Gedichte 

Herausgegeben von Dieter Möhn  
und Jürgen Meier 

1983. 400 Seiten, Leinen, 
€ 15,– 

ISBN 978-3-8042-0293-1

Heidrun Schlieker 
Brummer Hinnerk söcht’n Fründ 

2011. 44 Seiten, farbig  illustriert, gebunden 
€ 12,95 

ISBN 978-3-8042-1332-6 
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Landesgeschichte   

Inge Adriansen/Peter Dragsbo 
Fünf Fürstenschlösser an der 

Flensburger Förde 
Sonderburg, Norburg, Augustenburg, 

Gravenstein und Glücksburg 
2012. 136 Seiten, 141 Abbildungen, gebunden,  

€ 16,95 
ISBN 978-3-8042-1371-5

Klaus Alberts 
Im Glanz  

wilhelminischer Seemacht-Träume 
Kiel in der Zeit des Deutschen Kaiserreiches 

2016. 200 Seiten, 208 Abbildungen, 
gebunden 
€ 30,00 

ISBN 978-3-8042-1446-0

Heinz-Joachim Draeger 
Hamburg anschaulich 

Aus der Geschichte einer alten Stadt 
Neuauflage Frühjahr 2017.  

88 Seiten, durchgehend farbig  illustriert, 
gebunden 
€ 18,50 

ISBN 978-3-8042-1451-4

 Heinz-Joachim Draeger 
Lübeck anschaulich 

Geschichte erleben in einer alten Stadt 
1. Auflage der Neuausgabe 2015. 88 Seiten,  

durchgehend farbig  illustriert, gebunden 
€ 18,50 

ISBN 978-3-8042-1418-7

TOP

Klaus Alberts 
Der Traum vom Nord-Ostsee-Kanal 

Nationalsymbol des Deutschen Kaiserreiches 
2. Aufl. 2015. 176 Seiten, 200 Abbildungen, 

gebunden 
€ 14,95

ISBN 978-3-8042-1401-9

 Klaus Alberts 
Theodor Steltzer.  

Szenarien seines Lebens.  
Eine Biographie 

2009. 416 Seiten,  
22 Abbildungen, gebunden 

€ 24,90 
ISBN 978-3-8042-1287-9

 Heinz-Joachim Draeger 
Hanse anschaulich 

Eine unterhaltsame Bilderreise  
in die Hansezeit 

2015. 96 Seiten, durchgehend farbig illustriert 
gebunden 
€ 18,50 

978-3-8042-1408-8

TOP

Heinz-Joachim Draeger 
Lübeck illustrated 

Experience history in an old city 
2015. 88 Seiten,  

durchgehend farbig  illustriert, gebunden 
€ 18,50 

ISBN 978-3-8042-1419-4

Klaus Alberts 
Dithmarscher Freiheit 

Das Land und seine Herrschaft  
von Karl dem Großen bis zu Kaiser Karl V. 

2020. 136 Seiten, 56 Abbildungen, gebunden 
€ 24,95 

ISBN 978-3-8042-1534-4

TOP

 Klaus Alberts 
Volksabstimmung 1920 

Als Nordschleswig zu Dänemark kam 
2019. 200 Seiten, 124 Abbildungen, 

gebunden 
€ 34,00 

ISBN 978-3-8042-1514-6 

TOP

Heinz-Joachim Draeger 
Hanse illustrated 

An Entertaining Journey into the Hanse Era 
2015. 96 Seiten, durchgehend farbig illustriert 

gebunden 
€ 18,50 

978-3-8042-1417-0

Heinz-Joachim Draeger/Hilke Lamschus 
Lüneburg – eine Salzstadt 

Kunterbuntes Skizzenbuch 
2019. 64 Seiten,  

durchgehend farbig illustriert, gebunden 
 € 18,50 

ISBN 978-3-8042-1507-8

Klaus Alberts 
Düppel 1864 

Schleswig-Holstein zwischen Dänemark und 
Preußen 

2013. 160 Seiten, 158 Abbildungen, gebunden 
€ 24,90 

ISBN 978-3-8042-1384-5

 Willy Diercks (Hg.) 
Flüchtlingsland Schleswig-Holstein 

Erlebnisberichte vom Neu anfang 1945–1950 
4. Auflage 2007. 292 Seiten, 52 Abbildungen, 

gebunden, 
€ 19,– 

ISBN 978-3-8042-0802-5

Draeger, Heinz-Joachim 
Ich, Christian Buddenbrook 

Skizzen eines Lübecker Kaufmannssohns 
2017. 104 Seiten, durchgehend farbig 

illustriert, gebunden 
€ 18,50 

ISBN 978-3-8042-1462-0

 Heinz-Joachim Draeger 
Von Koggen und Kaufleuten 
Eine Hansestadt im Mittelalter 

Neuausgabe 2018.  
32 Seiten, durchgehend farbig  illustriert, 

gebunden 
€ 18,50 

ISBN 978-3-8042-1429-3

TOP

 Carsten Dürkob 
Der alte Ochsenweg 

Eine Spurensuche zwischen Flensburg  
und Wedel

2021. 176 Seiten, 252 Abbildungen, 
gebunden
€ 28,00

ISBN 978-3-8042-1539-9

TOP

Jan S. Kunstreich 
Frühe Photographen  
in Schleswig-Holstein 

1985. 96 Seiten mit 83 Abbildungen, Leinen, 
€ 8,40 (unverbindl. Preisempfehlung) 

ISBN 978-3-8042-0299-3 

Dirk Meier 
Land in Sicht 

Entwicklung der Seefahrt an Nord- und Ostsee 
2009. 280 Seiten, ca. 220 Abbildungen, 

gebunden 
€ 19,90 

ISBN 978-3-8042-1272-5

Dirk Meier 
Sylt 

Eine Landschaftsgeschichte 
2018. 168 Seiten, 190 Abbildungen, 

gebunden 
€ 34,00 

ISBN 978-3-8042-1482-8

Carsten Dürkob 
Heimat fühlen in Schleswig-Holstein 

Raum – Zeit – Kultur - Alltag 
2019. 160 Seiten,  

44 Abbildungen, gebunden 
€ 19,95 

978-3-8042-1520-7

 Dieter Lohmeier 
Die weltliterarische Provinz 

Studien zur Kultur- und Literaturgeschichte 
Schleswig-Holsteins um 1800 

2005. 272 Seiten, 5 s/w Abbildungen,  
Leinen mit Schutzumschlag 

€ 19,90 
ISBN 978-3-8042-1157-5

Dirk Meier 
Menschen in Bewegung 

Schleswig-Holstein als Ein- und Auswanderungsland 
von der Prähistorie bis zur Gegenwart 

2017. 192 Seiten, 275 Abbildungen, 
gebunden 
€ 29,95 

ISBN 978-3-8042-1452-1

Dirk Meier 
Unsere Ostseeküste 

Landschaft und Geschichte 
2015. 224 Seiten, 258 Abbildungen, 

gebunden 
€ 16,95 

978-3-8042-1411-8

Jürgen Jensen 
Kieler Bilderschatz 

Wirklichkeit und Wahrnehmung der Stadt auf 
alten Photographien 

2012. 528 Seiten, 601 Abb.,  
größtenteils Duo-Ton, gebunden 

€ 39,95 
ISBN 978-3-8042-1358-6

 Dirk Meier 
Die Halligen in Vergangenheit  

und Gegenwart 
2020. 136 Seiten, 205 Abbildungen, 

gebunden 
€ 28,00 

ISBN 978-3-8042-1533-7

TOP

 Dirk Meier 
Schleswig-Holstein.  

Eine Landschaftsgeschichte 
2019. 232 Seiten, 393   Abbildungen, 

gebunden 
€ 38,00 

ISBN 978-3-8042-1504-7

TOP

 Dirk Meier 
Zwischen Nord- und Ostsee 

Tagestouren in die Landschaftsgeschichte 
2021. 208 Seiten, 326 Abbildungen, 

gebunden 
€ 29,95 

ISBN 978-3-8042-1540-5

TOP

 Ulrike Krickau 
Schafe und ihre Menschen in Schleswig-

Holstein 
2. Aufl. 2021. 144 Seiten, 106 Abbildungen, 

gebunden 
€ 19,95 

ISBN 978-3-8042-1521-4

TOP

Dirk Meier
Die Unterelbe

Vom Urstromtal bis zur Elbvertiefung
2014. 216 Seiten, 269 Abbildungen, 

gebunden
€ 29,95

ISBN 978-3-8042-1394-4

Dirk Meier 
Schleswig-Holstein  

im Hohen und Späten Mittelalter 
Landesausbau · Dörfer · Städte 

2012. 286 Seiten, ca. 260 Abbildungen, 
gebunden 
€ 24,00 

ISBN 978-3-8042-1366-1

Jens Natter 
Die Schanze 

Geschichte und Geschichten in Stadtteilcomics 
2017. 72 Seiten, durchgehend farbig illustriert 

gebunden 
€ 12,95 

978-3-8042-1458-3
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Die Osteuropa-Bestände  
der Eutiner Landes bibliothek 

Peter Nitsche (Hg.) 
1989. 300 Seiten mit ca. 500 Abbildungen 

und kommentierten bibliographischen 
 Angaben. gebunden, 

€ 40,00 
ISBN 978-3-8042-0473-7

Holger Piening 
Nordseeküste im totalen Krieg 

Daten – Namen – Hintergründe 
Februar 2015, 400 Seiten,  

151 Abbildungen, gebunden 
€ 26,00 

978-3-8042-1405-7

  Michael Radtke
Schleswig und sein St. Johannis-Kloster
Erkundungen in Geschichte und Geschichten

2020. 144 Seiten, 102 Abbildungen, 
gebunden
€ 28,00

ISBN 978-3-8042-1536-8

TOP

  Frank Trende 
Jules Verne auf Eider und Kanal 

„Die Fahrt scheint nach unbekannten Welten 
zu gehen.“  

2020. 144 Seiten,  
26 Abbildungen, gebunden 

€ 16,95 
ISBN 978-3-8042-1525-2

TOP

Reiseliteratur und Geo graphica in der 
Eutiner  Landesbibliothek 

Hrg. von Wolfgang Griep und Susanne Luber 
1990. 834 Seiten mit ca. 1540 Abbildungen 

und  kommentierten bibliographischen 
Angaben, gebunden, 

€ 49,– 
ISBN 978-3-8042-0525-3

Holger Piening 
Westküste 1945 

Der Norden am Ende des 2. Weltkrieges 
2000. 288 Seiten, zahlreiche Abbildungen, 

Broschur, 
€ 19,– 

ISBN 978-3-8042-0861-2

Franz Rehbein 
Landarbeiterleben 

Illustriert und neu herausgegeben von 
Guntram Turkowski 

2007. 212 Seiten, 87 Abbildungen,  
gebunden 
€ 19,90 

ISBN 978-3-8042-1220-6

Frank Trende 
Herrenhaus-Geschichten im Herzen 

Schleswig-Holsteins 
Bossee – Deutsch-Nienhof – Emkendorf – 

Schierensee – Westensee 
2015. 144 Seiten, 155 Abbildungen, 

gebunden 
€ 22,00 

ISBN 978-3-8042-1423-1

KAISER WILHELMS 
  LETZTE KIELER WOCHE

Horst-Christoph Pape

BOYENS

Horst-Christoph Pape 
Kaiser Wilhelms letzte Kieler Woche 

2018. 104 Seiten, 16 Abbildungen,  
gebunden 
€ 16,95 

978-3-8042-1484-2

 Martin Rackwitz (Hg.) 
Kieler Tagebücher 
aus dem Vormärz und  

der schleswig-holsteinischen  Erhebung 
2008. 248 Seiten, 26 Abbildungen,  

gebunden mit Schutzumschlag 
€ 16,90 

ISBN 978-3-8042-1263-3

Walter Schulz 
Der Nord- Ostsee-Kanal 

Eine Fotochronik der Bau geschichte 
6., überarbeitete Auflage 2008. 176 Seiten, 

ca. 200 Ab bildungen, kartoniert 
€ 17,00 

ISBN 978-3-8042-0373-6

Frank Trende 
Historische Orte erzählen   

Schleswig- Holsteins Geschichte 
3. Auflage 2013. 116 Seiten, 

186 Abbildungen, Leinen 
€ 19,90 

ISBN 978-3-8042-1151-3

Holger Piening 
Nordseeküste im Krieg 1939–1942 

Orte · Ereignisse · Geschichten 
2010. 328 Seiten, zahlreiche Abbildungen, 

kartoniert 
€ 22,00 

ISBN 978-3-8042-1316-6

 Martin Rackwitz (Hg.) 
Märzrevolution in Kiel 1848 

Erhebung gegen Dänemark  
und Aufbruch zur Demokratie 

2011. 248 Seiten, 62 Abbildungen,  
gebunden mit Schutzumschlag 

€ 24,– 
ISBN 978-3-8042-1342-5

Gerd Stolz 
Neues Land – Neue Hoffnung 

Norddeutsche Amerika- Auswanderer  
im 19. und 20. Jahrhundert 

Kleine Schleswig-Holstein- Bücher, Band 60 
2009. 96 Seiten, 54 Abbildungen, Leinen 

€ 12,90 
ISBN 978-3-8042-1288-6

Frank Trende 
Neuland! war das Zauberwort 

Neue Deiche in Hitlers Namen 
2. Auflage 2011. 232 Seiten,  
252 Abbildungen, gebunden 

€ 28,– 
ISBN 978-3-8042-1340-1

    

Frank Trende 
Literarische Reisen  

zwischen Nord- und Ostsee 
Auf den Spuren berühmter Dichter  
unterwegs in Schleswig-Holstein 

2. Aufl. 2013. 128 Seiten, 108 Abb., gebunden 
€ 19,90 

ISBN 978-3-8042-1283-1

  Peter Wenners 
Schleswig-Holstein und Dänemark 

Geschichte im Spiegel der Literatur  
2019. 232 Seiten,  

201 Abbildungen, kartoniert 
€ 16,95 

ISBN 978-3-8042-1513-9 
 

TOP

Andreas Vonderach 
Landleben in der Heide 

2005. 100 Seiten,  
73 Fotografien  

im Duplex- Verfahren,  
3 s/w Abbildungen, gebunden, 

€ 12,90 
ISBN 978-3-8042-1163-6

Jann Markus Witt/Heiko  Vosgerau (Hg.) 
Geschichte Schleswig- Holsteins 

anschaulich – spannend –  verständlich 
2010. 372 Seiten,  

264 Abbildungen, gebunden 
€ 29,95 

ISBN 978-3-8042-1313-5

  Peter Wenners
Handel und Wandel

Lesebuch zur Alltagsgeschichte  
in Schleswig-Holstein

2020. 288 Seiten, 293 Abbildungen, kartoniert
€ 19,95

ISBN 978-3-8042-1535-1

TOP

Jann Markus Witt 
Seefahrtsgeschichte  

Schleswig-Holsteins in der Neuzeit 
2012. 348 Seiten, 350 Abbildungen, 

gebunden, 
€ 29,95 

ISBN 978-3-8042-1367-8

Peter Wenners 
Spaziergänge durch Alt-Kiel 

Historischer Stadtführer auf den Spuren 
Theodor Storms 

2018. 240 Seiten, 175 Abbildungen, kartoniert 
€ 19,95 

ISBN 978-3-8042-1494-1
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Britta Bendixen 

Der Kuss des Panthers 
Ein Ostsee-Krimi 

2017. 352 Seiten, kartoniert 
€ 10,95 

ISBN 978-3-8042-1454-5

 Werner Brorsen 
Der Marschenmörder 

Historischer Schleswig-Holstein-Krimi 
2. Auflage 2009. 204 Seiten, kartoniert 
€ 9,90 (unverbindl. Preisempfehlung) 

ISBN 978-3-8042-1268-8 

Marc Freund 
Das Haus am Abgrund 

Ein Ostsee-Krimi 
2. Aufl. 2014. 304 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1378-4 

TOP

 Marc Freund 
Wogen des Bösen 

Ein Ostsee-Krimi 
2019. 272 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1503-0 

Britta Bendixen
Höllisch heiß

Ein Ostsee-Krimi
2014. 304 Seiten, kartoniert

€ 10,95
ISBN 978-3-8042-1393-7

 Heiner Egge 
Winterreise in den Süden 

Die Liebesgeschichte  
von Doris und Klaus Groth 

2019. 160 Seiten, gebunden 
€ 16,95 

978-3-8042-1505-4 

Marc Freund 
Knickgeflüster 
Ein Ostsee-Krimi 

2016. 280 Seiten, kartoniert 
€ 10,95 

ISBN 978-3-8042-1432-3 

 Rüdiger Fröhlich/Jörn Hinrichsen 
Die Blutspur der Justitia 

Nord-Thriller 
2019. 216 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1516-0 

TOP

Siegfried Bersch 
Der Tote im Deich 
Ein Nordsee-Krimi 

2016. 184 Seiten, kartoniert 
€ 10,95 

ISBN 978-3-8042-1447-7

 Heiner Egge 
Keitum, ich muss dich lassen 

Die Lebensreise des Komponisten Gustav 
Jenner 

2020. 144 Seiten, gebunden 
€ 14,90 

ISBN 978-3-8042-1527-6 

Marc Freund 
Mühlenmord 

Ein Ostsee-Krimi 
2017. 232 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1455-2 

Wilhelm Lobsien 
Der Halligpastor 

Roman 
5. Auflage 2008. 280 Seiten, Leinen, 

€ 9,90 
ISBN 978-3-8042-0041-8

Jens Natter/Theodor Storm 
Der Schimmelreiter 

Graphic Novel 
3. Aufl. 2019. 100 Seiten, durchgehend farbig 

illustriert, gebunden 
€ 12,95 

ISBN 978-3-8042-1403-3

TOP

Uwe Pörksen 
Riß durchs Festland 

Roman 
2011. 512 Seiten, 1 Abbildung, gebunden 

€ 24,– 
ISBN 978-3-8042-1344-9

 Ina Sprotte 
Dahinten wird’s schon wieder hell! 

Inselroman 
4. Auflage 2017. 240 Seiten, kartoniert 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1413-2

TOP

Johann Wilhelm Thomsen 
Hannes im Glück 

Bauernroman aus der Nachkriegszeit 
2000. 240 Seiten, gebunden mit 

Schutzumschlag, 
€ 17,– 

ISBN 978-3-8042-0864-3

Primärliteratur      

Siegfried Bersch 
Wer mit dem Teufel speist 

Ein Nordsee-Krimi 
2018. 232 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1479-8

Peter Erichsen 
Gartenstraße 27 

Ein Leben nach 1945 in Schleswig-Holstein 
2016. 416 Seiten 

gebunden 
€ 24,00 

978-3-8042-1448-4 

Marc Freund 
Schattenstrand 
Ein Ostsee-Krimi 

2018. 296 Seiten, kartoniert 
€ 10,95 

ISBN 978-3-8042-1480-4

Theodor Lübbe 
Das verklungene Lied 

Eine Erzählung aus dem alten Dithmarschen 
2001, 112 Seiten,  

gebunden, 
€ 9,90 

ISBN 978-3-8042-1084-4

Andrea Paluch 
Wundervolles Dorfleben 
2015. 168 Seiten, gebunden 

€ 14,95 
ISBN 978-3-8042-1422-4

Renata Petry 
Das Geheimnis vom Thorsmoor 

Die Angeln-Saga 
2010. 432 Seiten, gebunden 

€ 19,95 
ISBN 978-3-8042-1299-2

Renata Petry 
Eva behält den Apfel 

Schleswig-Holstein-Roman 
2017. 336 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1465-1

Johanna Ritter 
Das Deichgeheimnis 

Ein Nordsee-Roman 
2017. 192 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1456-9 

TOP

Johannes Schilling/Frank Trende (Hg.) 
Wer nicht liest, lebt nicht 
Ein Claus-Harms-Lesebuch 
2005. 144 Seiten, Leinen  

5 Abbildungen 
€ 10,90 

ISBN 978-3-8042-1179-7

Bente Seebrandt 
Im Licht der Nebensonnen 

Roman nach Motiven von Theodor Storm 
2017. 320 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1457-6 

  Ina Sprotte 
Wat mutt, dat mutt! 

Ein Roman zwischen den Meeren 
2016. 248 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1441-5

TOP

Margot Sturm 
Die Tote im Schlossteich 

Ostsee-Krimi 
2019. 192 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1515-3 

 Jörg Thiessen 
Den Fluten zum Trotz 

Historischer Roman aus dem 17. Jahrhundert 
2013. 344 Seiten, gebunden 

€ 19,95 
ISBN 978-3-8042-1389-0

Frank Trende (Hg.) 
Sie rettete die ganze Stadt! 

Literarische Verwandlungen einer Nordsee-
Sage 

2016. 240 Seiten, 54 Abbildungen, kartoniert 
€ 16,95 

978-3-8042-1426-2 

Jürgen Vogler 
Verhängnisvolle Schatten 

Ein Ostsee-Krimi 
2018. 248 Seiten, kartoniert 

€ 10,95 
ISBN 978-3-8042-1492-7
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Heinrich Detering/Kai Sina  
Kein Nobelpreis für Gustav Frenssen 

Eine Fallstudie zu Moderne und Antimoderne 
2018. 288 Seiten, 14 Abbildungen, gebunden 

€ 24,00 
ISBN 978-3-8042-1472-9

 
Karl Ernst Laage (Hg.) 
Im Bann der Insel 

150 Jahre Badeinsel Sylt im Spiegel von 
Dichtung und Malerei 

2007. 136 Seiten, 20 Abbildungen, gebunden 
€ 12,90 (unverbindliche Preisempfehlung) 

ISBN 978-3-8042-1222-0

 Dieter Lohmeier/Urs Schmidt-Tollgreve/ 
Frank Trende (Hg.) 

Heinrich Christian Boie 
Literarischer Mittler in der  Goethezeit 

2007. 222 Seiten,  
34 Abbildungen, teilweise  farbig, gebunden 

€ 19,90 
ISBN 978-3-8042-1230-5

Heinrich Detering 
Das Meer meiner Kindheit 

Thomas Manns Lübecker Dämonen 
2016. 280 Seiten, 41 Abbildungen, gebunden 

€ 19,95 
ISBN 978-3-8042-1445-3

Martin-M. Langner 
Brahms und seine 

schleswig-holsteinischen Dichter 
1990. 144 Seiten  

mit 10 Abbildungen, gebunden, 
€ 5,– (unverbindl. Preisempfehlung) 

ISBN 978-3-8042-0495-9

Elsa Plath-Langheinrich (Hg.) 
Goethes Flirt mit Schleswig-Holstein 

Briefe an Augusta Louise zu Stolberg-Stolberg 
im holsteinischen Kloster Uetersen 

Mit einer Einleitung von Frank Trende 
2018. 112 Seiten, 10 Abbildungen, gebunden 

€ 14,95 
ISBN 978-3-8042-1483-5

   Frank Trende (Hg.) 
„Die Geschichten sind  
ja schnell gelesen …“ 
Ein Müllenhoff-Lesebuch 

2018. 256 Seiten, 18 Abbildungen,  
gebunden 
€ 24,00 

978-3-8042-1498-9

BOYENS

Christian Demandt

Theodor Storms  
H U S U M

Eine Führung durch das Dichterhaus und die graue Stadt am Meer

  Christian Demandt 
Theodor Storms Husum 

Eine Führung durch das Dichterhaus  
und die graue Stadt am Meer 
Frühjahr 2022. ca. 152 Seiten,  
ca.  50 Abbildungen, kartoniert 

ca. € 12,95 
ISBN 978-3-8042-1526-9 

NEU

 Gerd Eversberg 
Der echte Schimmelreiter 

So (er)fand Storm seinen Hauke Haien 
2010. 224 Seiten,  

90 Abbildungen, gebunden 
€ 19,95 

ISBN 978-3-8042-1317-3

 Gerd Eversberg 
Theodor Storm lässt grüßen 

Beobachtungen aus dem Land des 
Schimmelreiters 

2009. 192 Seiten, gebunden 
€ 14,90 

ISBN 978-3-8042-1274-9

Karl Ernst Laage 
Begegnungen mit Theodor Storm 

2015. 112 Seiten, 27 Abbildungen 
kartoniert 

€ 9,95 
978-3-8042-1420-0

 Heinrich Detering 
Kindheitsspuren 

Theodor Storm und das Ende der Romantik 
2011. 304 Seiten,  

50 Abbildungen, gebunden 
€ 19,90 

ISBN 978-3-8042-1333-3

Gerd Eversberg (Hg.) 
Storms erste große Liebe 

Theodor Storm und Bertha von Buchan   
in Gedichten und Dokumenten 

1995. 194 Seiten mit 10 s/w Abb., Broschur, 
€ 8,40 

ISBN 978-3-8042-0762-2

Gerd Eversberg 
Theodor Storms „Schimmelreiter“ 

Eine Ausstellung im Storm-Haus 
2009. 48 Seiten,  

51 Abbildungen, kartoniert 
€ 6,90 

ISBN 978-3-8042-1282-4

 Karl Ernst Laage 
Liebesqualen 

Theodor Storm und Constanze Esmarch als 
Brautpaar 

2005. 124 Seiten,  
24 Abbildungen, gebunden 

€ 12,90 
ISBN 978-3-8042-1175-9

• Theodor Storm

  Sekundärliteratur   

 
 Theodor Storm 

Gedichte 
Herausgegeben von Gerd Eversberg 

2007. 232 Seiten, kartoniert 
€ 12,90 

ISBN 978-3-8042-1205-3

 Theodor Storm 
Sagen, Märchen und Schwänke  

aus Schleswig-Holstein 
2012. 176 Seiten, 16 Abbildungen, kartoniert, 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1372-2

 Theodor Storm 
Der Schimmelreiter 

Herausgegeben von Karl Ernst Laage 
15. Auflage 2017. 160 Seiten,  Broschur, 

€ 6,40 
ISBN 978-3-8042-0296-2

TOP

•  Editionen aus dem 
Storm-Haus

 Johannes Brahms/Klaus Groth 
Briefe der Freundschaft 

Herausgegeben und kommentiert  
von Dieter Lohmeier 

1998. 312 Seiten, Efalin,  
€ 18,– 

ISBN 978-3-8042-0803-2

Joachim Hartig 
Klaus Groth auf Capri 

Die Chronik einer Winterreise 
1996. 208 Seiten,  

zahlr. Abbildungen, gebunden, 
€ 18,– 

ISBN 978-3-8042-0782-0

 Peter Russell 
Johannes Brahms und Klaus Groth 

Die Biographie einer Freundschaft 
2007. 222 Seiten,  

34 Abbildungen, gebunden 
€ 16,90 

ISBN 978-3-8042-1229-9

 Hargen Thomsen 
Klaus Groths Quickborn 

Eine unglaubliche Buchkarriere 
2019. 432 Seiten,  

gebunden 
€ 28,00 

978-3-8042-1510-8 

Klaus-Groth-Gesellschaft 
Klaus Groth – Ein Dichterleben 
2007. DVD, ca. 30 Minuten Spielzeit  

€ 9,80 
ISBN 978-3-8042-0971-8

  Gunda Massaro 
„Der Schmerz zieht mit uns  

durchs Leben“ 
Doris und Klaus Groth – eine Paarbiographie 
2019. 240 Seiten, 53 Abbildungen, gebunden 

€ 22,00 
ISBN 978-3-8042-1509-2 

 Heiner Egge 
Winterreise in den Süden 

Die Liebesgeschichte  
von Doris und Klaus Groth 

2019. 160 Seiten, gebunden 
€ 16,95 

978-3-8042-1505-4 

• Klaus Groth

Klaus Groth 
In’t Fährhus.  

Ein unvollendetes Vertelln 
Herausgegeben von Ulf Bichel,  

1999. 64 Seiten, Broschur, 
€ 6,40 

ISBN 978-3-8042-0848-3

  
Klaus Groth  
Memoiren 

Herausgegeben von Ulf Bichel  
und Reinhard Goltz 

2005. 392 Seiten, 20 Abbildungen,  
Leinen mit Schutz umschlag 

€ 19,90 
ISBN 978-3-8042-1174-2

• Klaus Groth

 
  Langhanke, Robert (Hg.) 
Klaus-Groth-Lesebuch 

2019. 184 Seiten, 17 Abbildungen,  
gebunden 
€ 17,00 

ISBN 978-3-8042-1519-1 

TOP

Klaus Groth 
Vertelln 

Neu herausgegeben von Ulf Bichel  
und Reinhard Goltz 

2001. 526 Seiten, Leinen, 
€ 17,– 

ISBN 978-3-8042-0868-1

KLAUS GROTH

QUICKBORN
Herausgegeben

von
Ulf Bichel

BOYENS

Klaus Groth 
Quickborn 

Mit Holzschnitten von Otto Speckter 
Herausgegeben von Ulf Bichel 

5. Auflage 2019. 416 Seiten mit zahlr. Abb., 
kartoniert, 
€ 19,90 

ISBN 978-3-8042-0830-8
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Rolf-Peter Carl 
Vorhang auf! 

Theater in Schleswig-Holstein 
Kleine Schleswig-Holstein- Bücher, Band 59 

2008. 128 Seiten, 45 Abbildungen,  
Leinen mit Schutzumschlag 

€ 12,90 
ISBN 978-3-8042-1261-9

Museum Kunst der Westküste (Hg.) 
Susanne Kessler – Odissea 

2018. 64 Seiten, 88 Abbildungen, 
 kartoniert 
€ 15,95 

978-3-8042-1499-6

Ulrich Schulte-Wülwer/ 
Gesellschaft für Kieler Stadtgeschichte (Hg.) 

Kieler Künstler 
Band 2: Kunstleben in der Kaiserzeit 1871–1918 

2016. 448 Seiten, 210 Abbildungen, 
gebunden 
€ 34,00 

ISBN 978-3-8042-1442-2

Ulrich Schulte-Wülwer 
Sylt in der Kunst 

2018. 352 Seiten, 280 Abbildungen, 
gebunden 
€ 48,00 

978-3-8042-1481-1

Elke Gennrich 
Der Landschaftsmaler Paul Lehmann-Brauns 
Biographie (1885–1970) und Werkverzeichnis 

der Gemälde 
2004. 352 Seiten, 72 Fabtafeln, 680 s/w 

Abbildungen,gebunden, 
€ 19,90 

ISBN 978-3-8042-1131-5

Monika Potztal 
Ludwig Dettmann 

Zwischen Avantgarde und  Anpassung 
2008. 192 Seiten,  
161 Abbildungen,  

Leinen mit Schutzumschlag 
€ 34,– 

ISBN 978-3-8042-1249-7

Ulrich Schulte-Wülwer/ 
Gesellschaft für Kieler Stadtgeschichte (Hg.) 

Kieler Künstler 
Band 3: In der Weimarer Republik und im 

Nationalsozialismus 1918–1945 
2019. 480 Seiten,  

200 Abbildungen, gebunden 
€ 34,00 

ISBN 978-3-8042-1493-4

Telse Wolf-Timm/Doris Tillmann 
Friedrich Mißfeldt 

Ein Künstler zwischen Moderne und Tradition 
2012. 100 Seiten, 117 Abbildungen,  

Leinen mit Schutzumschlag 
€ 30,00 

ISBN 978-3-8042-1364-7

Jürgen Jensen 
Kiel und die See in der Kunst und 

Bildreportage 
2004. 212 Seiten,  
212 Abbildungen,  

Leinen mit Schutz umschlag, 
€ 38,– 

ISBN 978-3-8042-1127-8

Ulrich Schulte-Wülwer (Hg.) 
Föhr, Amrum und die Halligen  

in der Kunst 
2012. 280 Seiten,  
386 Abbildungen,  

Leinen mit Schutzumschlag, 
€ 39,90 

ISBN 978-3-8042-1346-3

Ulrich Schulte-Wülwer 
Künstlerkolonie Ekensund – 

am Nordufer der  Flensburger Förde 
2. Auflage 2001. 200 Seiten, 254 

Abbildungen, 
Leinen mit Schutzumschlag, 

€ 24,90 
ISBN 978-3-8042-0867-4

Telse Wolf-Timm/Doris Tillmann 
Fritz Stoltenberg 

Ein Landschafts- und Marinemaler aus Kiel 
2008. 144 Seiten, 141 Abbildungen,  

Leinen mit Schutzumschlag 
€ 28,00 

ISBN 978-3-8042-1269-5

Wolff-Thomsen, Ulrike/ 
Museum Kunst der Westküste (Hg.) 

Faszination Norwegen 
Landschaftsmalerei von der Romantik  

bis zur Moderne 
2018. 120 Seiten, 111 Abbildungen, 

gebunden 
€ 19,90 

978-3-8042-1486-6

Christina Kohla 
Käte Lassen 

Malerin am Meer 
2. Aufl. 2017. 120 Seiten,  

85 Abbildungen, gebunden 
€ 14,95 

ISBN 978-3-8042-1443-9

Ulrich Schulte-Wülwer/ 
Gesellschaft für Kieler Stadtgeschichte (Hg.) 

Kieler Künstler 
Band 1: Kunstleben und Künstlerreisen  

1770–1870 
2014. 328 Seiten, 168 Abbildungen  

gebunden 
€ 30,00 

978-3-8042-1406-4

Ulrich Schulte-Wülwer 
Sehnsucht nach Arkadien 

Schleswig-Holsteinische  Künstler in Italien 
2009. 382 Seiten,  

248 Abbildungen, Leinen 
€ 39,90 

ISBN 978-3-8042-1284-8

Karl Ernst Laage 
Theodor Storm auf Sylt und seine 

„Sylter Novelle“ 
2015. 88 Seiten, 40 Abbildungen, kartoniert 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1412-5

TOP

Karl Ernst Laage 
Theodor Storm zum 200. Geburtstag 

Aufsätze, Untersuchungen, Dokumente 
Herausgegeben  

von der Theodor-Storm-Gesellschaft 
2017. 152 Seiten, 40 Abbildungen, gebunden 

€ 16,95 
ISBN 978-3-8042-1460-6

Thomas Mann 
Theodor Storm Essay 

Herausgegeben und kommentiert  
von Karl Ernst Laage 
1996. 120 Seiten,  

10 Duplex-Abbildungen, gebunden, 
€ 14,– 

ISBN 978-3-8042-0770-7

Jens Natter/Theodor Storm 
Der Schimmelreiter 

Graphic Novel 
3. Aufl. 2019. 100 Seiten, durchgehend farbig 

illustriert, gebunden 
€ 12,95 

ISBN 978-3-8042-1403-3

TOP

 Karl Ernst Laage 
Theodor Storm.  
Eine Biographie 

1999. 288 Seiten, gebunden mit 
Schutzumschlag, 

€ 17,– 
ISBN 978-3-8042-0856-8

 Karl Ernst Laage (Hg.) 
Theodor Storms  

„Neues Gespensterbuch“ 
Beiträge zur Geschichte des Spuks 

2011. 176 Seiten,  
10 Abbildungen, gebunden 

€ 16,90 
ISBN 978-3-8042-1334-0

 Karl Ernst Laage 
Theodor Storms öffentliches Wirken 

Eine politische Biografie 
2008. 144 Seiten,  

43 Abbildungen, kartoniert 
€ 9,90 

ISBN 978-3-8042-1265-7

Karl Ernst Laage 
Das Storm-Haus in Husum 

Eine Führung durch das Museum  
von Karl Ernst Laage 

3. erweiterte und neugestaltete Auflage 2001.  
84 Seiten, 28 Abbildungen, k artoniert 

€ 4,90 
ISBN 978-3-8042-0240-5

Karl Ernst Laage 
Theodor Storms Dichter-Welt 

1995. 120 Seiten,  
81 meist farbige Abbildungen, gebunden, 

€ 19,90 
ISBN 978-3-8042-0678-6

Karl Ernst Laage 
Mit Storm auf Schritt und Tritt 

Reisebegleiter durch Husum und Nordfriesland 
2006. 100 Seiten,  

42 s/w Abbildungen, 8 Karten,  Klappbroschur 
€ 6,40 

ISBN 978-3-8042-1198-8

• Theodor Storm

Karl Ernst Laage
Theodor Storm privat

2013. 112 Seiten, 35 Abbildungen,  
kartoniert

€ 9,95
ISBN 978-3-8042-1383-8

Karl Ernst Laage 
Theodor Storm –  

Der Dichter und sein Haus 
2012. 100 Seiten, 54 Abbildungen, k artoniert 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1373-9

 Karl Ernst Laage 
„Wenn ich doch glauben könnte!“ 

Theodor Storm und die Religion 
2010. 72 Seiten, 15 Abbildungen, kartoniert 

€ 9,95 
ISBN 978-3-8042-1308-1

Kunst & Theater   
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AUTORENREGISTER

Dithmarschen 
Zeitschrift für Landeskunde · Kultur · Natur 
ISSN 0012-4125
Die Zeitschrift spiegelt das breite Themenspek-
trum der Arbeit des „Vereins für Dithmarscher 
Landeskunde e.V.“, der das Heft zusammen 
mit dem Verlag seit 1953 herausgibt. Ausge-
zeichnet mit dem Kulturpreis 2001 des Kreises 
Dithmarschen.
Erscheint vierteljährlich, Jahresbezugspreis 
€ 15,60 inklusive Mehrwertsteuer und zuzüg-
lich Versandkosten

DenkMal!
ISSN 0946-4549
Die Zeitschrift des Landesamtes für Denkmal-
pflege informiert über die gesamte Bandbreite 
der Denkmalpflege in Schleswig-Holstein. In 
ihrer Vielfalt wird sie zur Fundgrube für alle, 
die sich für die Geschichte, Kunst, Kultur und 
Architektur des Landes interessieren.
Erscheint jährlich, Umfang ca. 160 Seiten mit 
zahlreichen Abbildungen, Preis des Einzel-
heftes im Handel € 12,- , im Abonnement 
€ 10,- inklusive Versandkosten und gesetz-
licher Umsatzsteuer.

DenkMal! Nr. 27/2020
ISBN 978-3-8042-0925-1

Landesamt für den National-
park Schleswig-Holsteinisches 
 Wattenmeer
ISSN 0946-7645

Heft 6 
Garnelenfischerei und Naturschutz  
im Nationalpark 
88 Seiten, Broschur, € 9,90 
ISBN 978-3-8042-0690-8

Heft 9 
Ökosystemforschung  Wattenmeer 
Synthesebericht 
Grundlagen für einen Nationalparkplan. 
Kernpunkte 
1996. 32 Seiten mit Grafiken, Broschur, 
€ 4,90 
ISBN 978-3-8042-0696-0

Heft 11 
Martin Stock/Kathrin Kiehl 
Die Salzwiesen der Hamburger Hallig 
2000. 88 Seiten, zahlr. Abbildungen, Broschur, 
€ 9,90 
ISBN 978-3-8042-0701-1

Heft 12 
Susanne Vogel 
Robben im schleswig-holsteinischen 
 Wattenmeer 
2000. 40 Seiten, zahlr. Abbildungen, Broschur, 
€ 6,40 
ISBN 978-3-8042-0698-4

Heft 13 
Trischen – Perle im Nationalparkamt 
2000. 48 Seiten, viele Fotografien, Broschur, 
€ 6,40 
ISBN 978-3-8042-0699-1

Theodor-Storm-Schriften
ISSN 0082-3880
In den Schriften werden wichtige Beiträge zur 
Stormforschung abgedruckt, u. a. Briefwech-
sel, Werkinterpretationen und Aufsätze, die 
Storms Leben und Verhältnis zu anderen Dich-
tern näher beleuchten. Die Schriften enthalten 
außerdem eine Storm-Bibliographie, die lau-
fend ergänzt wird.
Erscheinen jährlich zur Storm-Tagung im Sep-
tember.

ISBN 978-3-8042-0958-9, € 19,90

Klaus-Groth-Jahrbuch
ISSN 1868-6737
Neben Beiträgen zur Klaus-Groth-Forschung 
finden sich hier Untersuchungen zu Fragen der 
plattdeutschen Sprache und ihrer Dichtung in 
einer veränderten Welt, Niederdeutsche Dich-
tung und europäische Mundartdichtung, 
Übersetzungen ins Niederdeutsche.
Erscheint jährlich im Frühjahr.

ISBN 978-3-8042-0984-8, € 19,90

30

 Periodika

Walter Schattke 
Das Reetdach 

Natürliches Wohnen unter sanftem Dach  
von der Urzeit bis heute 

5. Auflage 2002. 264 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen, gebunden, 

€ 33,00 
ISBN 978-3-7672-1140-7

TOP

Hebbel-Jahrbücher
ISSN 0073-1560

Die Beiträge lassen sich in fünf Hauptthemen-
kreise fassen: Biographie, Werkanalyse und 
-kritik, Wirkungsgeschichte, Probleme der 
 Didaktik und das Bühnenschicksal der 
 Hebbelschen Dramen.
Erscheint jährlich im Frühsommer.

ISBN 978-3-8042-1044-8,  € 24,00

Nordelbingen
ISSN 0078-1037
Beiträge zur Kunst- und Kulturgeschichte.  
Die Zeitschrift dient der Publizierung neuer 
kunst- und kulturhistorischer Forschungen  
aus dem Gebiet nördlich der Elbe, zu dem  
auch Lübeck und Hamburg gehören und das 
kulturell eine Einheit bildet.

ISBN 978-3-8042-0748-6, € 34,00

Die Küste
ISSN 0452-7739
Im Rahmen der Küstenforschung werden alle 
natürlichen Vorgänge und Eigenschaften der 
Gewässer in ihren Mündungs gebieten und des 
Küstenmeeres sowie der zur hohen See an-
schließenden Zonen mit  ingenieur- und natur-
wissenschaftlichen  Methoden erforscht.
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Ulrike Wolff-Thomsen/ 
Museum Kunst der Westküste (Hg.) 

Max Liebermann und Zeitgenossen 
Neue Werke in der Sammlung 

2016. 120 Seiten, 107 Abbildungen 
kartoniert 
€ 18,00 

978-3-8042-1438-5

Ulrike Wolff-Thomsen/ 
Museum Kunst der Westküste (Hg.) 
reload! Tracht - Kunst - Mode 

2017. 200 Seiten, 136 Abbildungen,  
kartoniert 
€ 29,00 

978-3-8042-1475-0

Ulrike Wolff-Thomsen/ 
Museum Kunst der Westküste (Hg.) 

Fritz Overbeck und  
Hermine Overbeck-Rohte 

Ihre Reisen nach Sylt und Föhr 
2017. 120 Seiten, 112 Abbildungen,  

kartoniert 
€ 18,00 

978-3-8042-1463-7
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